



ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА
ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ
РЕГИОН

Годишен извештај за работењето на на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година

Март, 2017 година

Врз основа на член 26 – а став 1 од Законот за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РМ бр.63/07, 187/2013, 43/2014 и 215/2015), член 4 став 1 алинеја 15 од Одлуката за основање на Центарот за развој на Источниот плански регион, Центарот за развој на Источен плански регион до Советот за развој на Источен плански регион поднесува:

Годишен извештај за работењето на Центарот за развој на
Источен плански регион
за 2016 година

ОПШТ ДЕЛ

I. ВОВЕД

Центарот за развој на Источен плански регион (ЦРИПР), согласно член 24 став 3 од Законот за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РМ бр.63/07, 187/2013, 43/2014 и 215/2015) во својство на правно лице е основан од страна на единиците на локалната самоуправа што влегуваат во состав на Источниот плански регион (Берово, Винаца, Делчево, Зрновци, Карбинци, Кочани, Македонска Каменица, Пехчево, Пробиштип, Чешиново Облешево, Штип).

Центарот за развој на Источен плански регион е регистриран на 26 мај 2008 година, а од 01 октомври 2008-та година, по назначување на Раководител на Центарот, започна со работење.

Надлежностите и делокругот на работа на Центарот за развој се утврдени во член 25 од Законот за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РМ бр.63/07, 187/2013, 43/2014 и 215/2015).

Седиштето на Центарот за развој на Источен плански регион е во општина Штип, како единица на локална самоуправа со најголем број жители (Член 24 став 6 од Законот за рамномерен регионален) на ул. Ванчо Прке број 119 кат 2, 2000 Штип, Тел:032/386-408, Фак. 032/386-409, www.eastregion.mk

II. СТРУКТУРА НА ОРГАНИЗАЦИОНАТА ПОСТАВЕНОСТ

2.1. *Раководител*

Раководител на Центарот за развој на Источен плански регион.

2.2 *Администрација*

А. Одделение за стратешки, развојни и стручно –технички прашања

Раководител на одделение

Координатор за регионален развој

Координатор за регионален развој и инвестициски проекти

Б. Одделение за нормативно-правни и финансиски прашања и други стручно административни и општи работи

Раководител на одделение

Координатор за нормативна дејност, јавни набавки, финансиски и општи работи

Советник за административно-технички работи

Центарот за развој на Источен плански регион во 2016 година има 6 (шест) вработени од кои: 1 (еден) раководител кој се избира на четири години, 4 (четири) лица на неопределено работно време и едно лице на определено време кое работи на проектот "Бизнис центарот за поддршка и советодавни услуги за мали и средни претпријатија".

Структурата на вработените по работни места е следна: Раководител (1), Координатор за регионален развој (3), Координатор за нормативна дејност, јавни набавки, финансиски и општи работи (1) и Координатор за поддршка на МСП (1).

III. ПОРТФОЛИО НА УСЛУГИ НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

3.1 Услуги за поддршка на Советот за развој на Источен плански регион

Поддршка на работата на Советот на регионот

3.2 Услуги за општо информирање

Интернет страна: www.eastregion.mk, www.investineastregion.mk, www.clickforbusiness.mk,
Facebook: Centre for Development of the East Planning Region

Поддршка на порталот: www.bregalnica-ncp.mk

3.3 Консултански услуги за подготовка и имплементација на проекти

Информирање за достапни фондови и отворени повици
Подготовка на предлог проекти
Реализација на проекти
Фасилитирање партнерства
Советувања при имплементација на проекти

3.4 Обуки, работилници и услуги

Реализација на обуки и работилници,
Организација и менаџирање на обуки од трети лица,
Организација на средби помеѓу засегнати страни од регионот и вон него,
Настани за градење свесност за Регионалниот развој,
Изработка на извештаи и анализи од регионалниот развој.

3.5 Услуги за промоција

Организирање на промотивни настани и учество на саеми во име на регионот,
Организирање на информативни денови за промоција на потенцијалите на регионот,
Подготовка на промотивни материјали за регионот,
Поддршка при учество на саеми и други манифестации.

3.6 Лобирање

Лобирање за различни програми за засегнати страни од регионот
Лобирање за потребите на бизнис секторот

3.7 Поддршка и советодавни услуги за мали и средни претпријатија

Организирање на промотивни настани и советодавни информативни средби,
Формирање дата база на податоци за евиденција на развојните потенцијали на општините и на планскиот регион
Интерактивен веб портал

АКТИВНОСТИ НА ЦЕНТАРОТ ВО 2016 ГОДИНА

I. АПЛИЦИРАНИ И ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ОД СТРАНА НА МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА - БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ ЗА 2016 ГОДИНА

На вториот повик за финансирање на проекти за развој на планските региони објавен од страна на Министерство за локална самоуправа - Биро за регионален развој, во месец октомври 2015 година, Центарот за развој на Источен плански регион аплицираше со 4 (четири) предлог – проекти. Согласно Одлука на Влада на РМ за доделување средства за финансирање на проекти за развој на планските региони во 2015 г. (Сл.весник на РМ бр.42-11370/1) од 06.11.2015 година, за кои средства помеѓу Министерството за Локална Самоуправа-Биро за регионален развој и Центарот е склучен Договор за реализација на проекти во Источен плански регион наш бр.0802-399/1 од 25.11.2015 година, одобрени за финансирање се сите 4 (четири) проекти: „Изработка на основен проект за регулација на дел од Кочанска река“, „Заштита на животната средина преку изработка на инвестиционо-техничка документација за атмосферски води“, „Подобрување на можноста за развој на спортско-рекреативниот езерскиот туризам во Источниот плански регион на Р Македонија (Беровско Езеро, Езеро Градче и Езеро Калиманци)“, и „Инвестиционо - техничка документација за сообраќајни проекти за општините во состав на Источниот плански регион“.

1.	Изработка на основен проект за регулација на дел од Кочанска река Буџет на проектот: 1.030.140,00	Рализиран во 2016	Министерство за локална самоуправа Биро за регионален развој,
2.	Заштита на животната средина преку изработка на инвестиционо-техничка документација за атмосферски води-Чешиново-Облешево Буџет на проектот: 512.880,00	Рализиран во 2016	Министерство за локална самоуправа Биро за регионален развој,
3.	Подобрување на можноста за развој на спортско-рекреативниот езерскиот туризам во Источниот плански регион на Р Македонија (Беровско Езеро, Езеро Градче и Езеро Калиманци) Буџет на проектот: 1.065.640,00	Рализиран во 2016	Министерство за локална самоуправа Биро за регионален развој,
4.	Инвестиционо - техничка документација за сообраќајни проекти за општините во состав на Источниот плански регион Буџет на проектот: 1.305.973,00	Рализиран во 2016	Министерство за локална самоуправа Биро за регионален развој

- (Финансирање на проекти од дополнителни средства и средствата заштедени од јавните набавки)

II. АПЛИЦИРАНИ ПРОЕКТИ НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН ДО МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА - БИРО ЗА РЕГИОНАЛЕН РАЗВОЈ ВО 2015 ГОДИНА ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ВО 2016

А. Врз основа на барањето од Биро за регионален развој за прибирање на предлог проекти за развој на планските региони, а согласно Програмата за рамномерен регионален развој на Република Македонија за 2016 година, Центарот за развој на Источен плански регион согласно своите законски надлежности утврдени во Законот за рамномерен регионален развој на 15.12.2015 година до Министерство за локална самоуправа - Биро за регионален развој аплицираше со 4 (четири) предлог проекти, за финансирање и реализација во 2016 година.

Ред. Број	Назив на проектот	Статус на проектот	Извор на финансирање
1.	Паркот на МАКФЕСТ	Позитивно оценет, во фаза на реализација и се очекува да заврши во април 2017	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој), општина Штип
2.	Изградба на деловен простор за ЦРИПР, со Регионален Музеј и Туристички Инфо Центар	Позитивно оценет	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој),
3.	Изградба на пристапен пат од Регионален пат Р-601 до село ВРТЕШКА, црква Свети Ѓорги (Планинарски дом Вртешка)	Позитивно оценет, во фаза на реализација и се очекува да заврши во мај 2017	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој), општина Карбинци
4.	Техничка документација за пречистителна станица за отпадни води на влезот на езеро Калиманци	Позитивно оценет	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој)

Б. Врз основа на барањето од Биро за регионален развој за прибирање на предлог проекти за развој на планските региони, а согласно Програмата за рамномерен регионален развој на Република Македонија за 2017 година, Центарот за развој на Источен плански регион согласно своите законски надлежности утврдени во Законот за рамномерен регионален развој на 15.12.2016 година до Министерство за локална самоуправа - Биро за регионален развој аплицираше со 4 (четири) предлог проекти, за финансирање и реализација во 2017 година.

Ред. Број	Назив на проектот	Статус на проектот	Извор на финансирање
1.	Изградба на регионален Етно парк во с. Зрновци – Фаза 1	Позитивно оценет, одобрен за финансирање	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој)
2.	Регулација на речно корито на Виничка река – Фаза 1	Позитивно оценет, одобрен за финансирање	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој),
3.	Изградба на спомен обележје на местото на загинување на Никола Карев „Свиланово“-Кочани, Чешиново-Облешево	Позитивно оценет, одобрен за финансирање	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој)
4.	Реконструкција на куќа во Етноцентар со стара македонска архитектура во Ново Село-Општина Штип	Одбиен во административна контрола	Министерство за локална самоуправа (Биро за регионален развој)

III. АПЛИЦИРАНИ И ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ВО РАМКИ НА (ИПА) ПРОГРАМАТА ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА ПОМЕГУ РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И РЕПУБЛИКА БУГАРИЈА

Во рамките на Интеррег-ИПА Програмата за прекугранична соработка со Р. Бугарија – Р. Македонија 2014 – 2020 година – I (прв) повик, Центарот за развој на Источен плански регион, во јануари 2016 година поднесе 2 (два) предлог - проекти и истите се одобрени за финансирање.

Во проектот “Зелени згради за заедничка зелена иднина”, Центарот е водечки партнер, додека проектот “Интеграција на европските стандарди во здравството и иновативен пристап во насока за развој на прекуграничен кластер за здравство”, го управува односно се јавува како имплементатор на проектните активности. Овие два проекти започнаа да се реализираат по потпишување на Договорот во октомври 2016 година и се очекува нивна крајна реализација на крајот на 2017 односно 2018 година.

Ред. број	Назив на проектот и буџет	Статус	Носител/Партнер	Извор на финансирање
1.	Интеграција на европските стандарди во здравството и иновативен пристап во насока за развој на прекуграничен кластер за здравство Буџет: 117.000,00 еур	Во фаза на реализација	Регионална медицинска асоцијација-Благоевград, Бугарија / Јавна здравствена установа Клиничка болница Штип, Македонија	Интеррег - ИПА /Програма за Прекугранична соработка помеѓу Република Македонија и Република Бугарија

2.	Зелени згради за заедничка зелена иднина "GREEN" Буџет: 398.000,00 eur	Во фаза на реализација	Центар за развој на Источен плански регион / Областна Администрација на регионот Благоевград	Интеррег -ИПА /Програма за Прекугранична соработка помеѓу Република Македонија и Република Бугарија
----	---	------------------------	--	---

IV. ПРОЕКТИ ФИНАНСИРАНИ ОД МЕЃУНАРОДНИ ИЗВОРИ НА ФИНАНСИРАЊЕ

Ред. број	Назив на проектот и буџет	Временска рамка	Носител/партнер	Извор на финансирање
1	Програма за зачувување на природата во Македонија Буџет 4.500.000,00 ЦХФ	2013 - 2016	Фармахем/ЦР ИПР,МЖСПП, АПП,МЗШВ, Општини од ИПР	Швајцарска Агенција за развој и соработка, МЖСПП и општини од ИПР
2.	Проект за управување со речниот слив на река Брегалница Буџет 4.000.000,00 ЦХФ	2012 - 2016	МЖСПП/ МЗШВ, ЦРИПР, општини од регионот, тим од национални и интернационални консултанти.	Швајцарскиот државен Секретаријат за економски работи, Владата на РМ и општините по течение на река Брегалница

- (Проектите за кои средствата за финансирање од страна на Фармахем како национален координатор на Програмата и ЦРИПР како стратешки партнер беа доделени директно на општините се влезени во Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на ИПР 2015-2019 за 2016 година)

Проект број 1: "Програма за зачувување на природата во Македонија"

- Изработена Студија за статус на пасиштата во ИПР и деловите кои гравитираат кон сливот на река Брегалница;
- Спроведена специфична кампања во Источен плански регион за придобивки од прогласување на заштитени подрачја
- Изработени елаборати за валоризација на природните реткости: Стамер, Свегор, Црна Дудинка, Даб с.Бели, Киселичка Пештера и Дабоски Андак
- Изработена маркет анализа за производи од ИПР
- Поддржани три приоритети од Стратегијата за развој на туризмот во ИПР
- Изграден Туристички Инфо Центар Пониква
- Адаптација на објект Бања „Кежовица“ Штип - ФАЗА Г
- Партерно уредување околу археолошкиот локалитет Мородвис
- Осветлување на Лесновските монашки пештери и санација на постоечки пристапни пешачки патеки
- Регулација на река Киселица – Општина Пробиштип

Проект број 2: “Рехабилитациони работи на штетите настанати со поплавите на сливот на р.Брегалница”

- Санација на армирано бетонски пропусти, на Видивишка река с. Видовоште,
- Елаборат за извршени геомеханички истражни работи и лабораториски испитувања на локација предвидена за изградба на потпорни ѕидови на ул. Иван Лола Рибар во Веница“,
- Изградба на потпорни ѕидови на локалниот пат Студенец-Двориште, општина Берово,

Проект број 3:

- Санација и дислокација на десен колектор во с. Оризари – Општина Кочани

V АПЛИЦИРАНИ И ОДОБРЕНИ ПРОЕКТИ ОД ПРОГРАМА ЗА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА НА РУРАЛНИОТ РАЗВОЈ ЗА 2015 ГОДИНА

Во рамките на Програмата за финансиска поддршка на земјоделието и руралниот развој, Центарот за развој на Источниот плански регион за прв пат доби можност да аплицира по оваа програма. На 12 Јуни 2015 година до Агенцијата за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој Центарот поднесе предлог-проекти по следните мерки:

- Мерка 321 – Подобрување на квалитетот на живот во руралните средини
- Мерка 322 – Обнова и развој на селата
- Мерка 323 – Зачувување и унапредување на традиционалните вредности во руралните подрачја

Ред. број	Назив на проектот и буџет	Статус на Проектот	Извор на финансирање
1.	Инвестиции во локална патна инфраструктура (вклучително и мостови) во ИПР – Изградба на локален пат од локален пат с. Врсаково – с. Судик до с. Долно Трогерци и Реконструкција на мост с. Ратавица – с. Бунеш” Буџет 30.760.940,00 ден.	Реализиран во 2016 година	Агенцијата за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој Мерка 321, кофинансирање од општина Штип и Пробиштип
2.	Изработка на Урбанистички планови за села во Источниот плански регион за општините Кочани, Карбинци, Македонска Каменица, Зрновци, Чешиново-Облешево и Пехчево” Буџет 22.886.094,00	Во фаза на реализација, временска рамка (2016-2017)	Агенцијата за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој Мерка 322, кофинансирање од страна на општините Кочани, Карбинци, Македонска Каменица, Зрновци, Чешиново-Облешево и Пехчево
3.	Инвестиции во локална патна инфраструктура во ИПР за општините Веница, Берово и Делчево Буџет 14.545.177,00 ден.	Во завршна фаза на реализација	Агенцијата за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој Мерка 323, кофинансирање од страна на општините Берово, Веница и Делчево

VI АКТИВНОСТИ НА БИЗНИС ЦЕНТАРОТ ВО РАМКИ НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН ЗА 2016 ГОДИНА

Врз основа на Законот за рамномерен регионален развој и Програмата на Владата на Република Македонија за рамномерен регионален развој, а со цел зголемување на конкурентноста на планските региони преку поддршка на малите и средни претпријатија и на претприемништвото, во текот на 2014 година формирани се Бизнес Центри за поддршка и консултативни услуги за мали и средни претпријатија во рамките на постојните Центри за развој на планските региони. Ваков Бизнес Центар е формиран и во Источниот плански регион во состав на Центарот за развој на Источен плански регион - Штип, кој треба да ги надополни постојните услуги насочени кон бизнис секторот во квалитет - целисходност, применливост и додадена вредност и квантитет - зголемено мени на услуги и опфат на корисници. Проектот финансиски е поддржан од Министерството за локална самоуправа и Програмата за поддршка на обединети нации УНДП.

Во текот на 2016 година Бизнес Центарот при Центарот за развој на Источен плански регион, спроведе серија на активности се со цел поддршка на бизнис секторот во регионот во насока на поттикнување на економскиот раст и развој во регионот. Како дел од активностите на Бизнес Центарот беа спроведени:

- Информативен настан на тема: „Кофинансирани грантови за новоосновани трговски друштва старт-ап, спин оф“ за потенцијални апликанти;
- Информативен настан на тема: „Презентација на Програмите за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој преку мерките кои ги опфаќаат секторите во земјоделството и руралниот развој во Р. Македонија, АФПЗРР и Промоција на Годишниот Извештај за спроведување на Програмата за развој на Источен плански регион 2015-2019 година за 2015 година, Годишниот Извештај за работењето на Центарот за развој на Источен плански регион за 2015 година“;
- Информативен настан за бизнис заедницата за МСП за Програмата “Хоризон 2020”;
- Школа за иновации и претприемништво во два кампа со вкупно 72 учесника;
- Информативен настан за Глобална претприемничка недела во ИПР;
- Информативен настан за Менаџерски вештини за зголемување на капацитетите на МСП;
- Завршен настан за промоција на проектните резултати за Проектот Бизнес Центар;
- Изработена Регионалната Стратегија за Иновации за Источен плански регион ;
- Реализирана пилот мерка од Стратегијата за иновации, одобрен Иновативен проект под наслов: “Клик” поблиску до вашиот бизнис (веб и мобилна апликација).

VII. СПРОВЕДЕНИ ЈАВНИ НАБАВКИ ОД СТРАНА НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

Во текот на 2016 година Центарот за развој на Источен плански регион ги реализираше следните јавни набавки:

1. Постапки со барање за прибирање на понуди со проценета вредност до 5.000,00 евра без ДДВ
 - **Оглас за доделување на договор**, за набавка на моторен бензин ЕУРОСУПЕР БС-95 за службеното моторно возило на Центар за развој на Источен плански регион
 - **Оглас за доделување на договор**, за вршење на сметководствени и книговодителски услуги.
 - **Оглас за доделување на договор**, Организација на настани и советодавни информативни средби за Бизнис Центарот
2. Постапки со барање за прибирање на понуди со проценета вредност над 20.000,00 евра за стоки и услуги без ДДВ
 - **Оглас за доделување на договор**, за јавна набавка на работи: Изградба на Паркот на „МАКФЕСТ“ (изградба на плоштад, плато, фонтана и мини амфиетар);
 - **Оглас за доделување на договор**, за Организирање на Тематско патување на членовите на Советите од Источниот и Југоисточниот плански регион во Република Австрија, Словенија и Хрватска;
 - **Оглас за доделување на договор**, за јавна набавка на работи: Изградба на Мост на локален пат н.м. Буниш на стационача 0+000,00 на Злетовска река – општина Пробиштип;
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за вршење на услуги за изработка на : Инвестиционо техничка документација за сообраќајни проекти за општините во состав на Источниот плански регион"
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка на работи: Изградба на пристапен/локален пат од регионален пат Р-601 до село Вртешка, Црква Св.Ѓорѓи (планинарски дом Вртешка)
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка на услуги за изработка Студија за статус на пасиштата во ИПР и деловите кои гравитираат кон сливот на река Брегалница;
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка на услуги за специфична кампања во Источен плански регион за придобивки од прогласување на заштитени подрачја
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за услуги за елаборати за валоризација на природните реткости: Стамер, Свегор, Црна Дудинка, Даб с.Бели, Киселичка Пештера и Дабоски Андак
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за услуги за изработка на маркет анализа за производи од ИПР
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за Туристички Инфо Центар Пониква
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за адаптација на објект Бања „Кежовица“ Штип - ФАЗА Г
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за партерно уредување околу археолошкиот локалитет Мородвис
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за осветлување на Лесновските монашки пештери и санација на постоечки пристапни пешачки патеки
 - **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за регулација на река Киселица – Општина Пробиштип

- **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за санација на армирано бетонски пропусти, на Видивишка река с. Видовоште
- **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за елаборат за извршени геомеханички истражни работи и лабораториски испитувања на локација предвидена за изградба на потпорни ѕидови на ул. Иван Лола Рибар во Веница“
- **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за изградба на потпорни ѕидови на локалниот пат Студенец-Двориште, општина Берово
- **Оглас за доделување на договор** за јавна набавка за работи за санација и дислокација на десен колектор во с. Оризари – Општина Кочани

VIII. СЕДНИЦИ НА СОВЕТОТ ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

Центарот за развој на Источен плански регион во периодот јануари – декември 2016 год. подготви и организира 8 (осум) седници на Советот за развој на Источен плански регион.

8.1 Дваесет и Втората (XXII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион (25.02.2016 година (четврток) во општина Карбинци, Сала за состаноци на општина Карбинци)

На седница на Советот за развој на ИПР, беа разгледани и донесени:

1. Усвојување на Записникот од (XXI) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 24.12.2015 година (четврток) во општина Свети Николе;
2. Предлог – Одлука за усвојување на Годишниот Извештај за работењето на Центарот за развој на Источен плански регион за 2015 година;
3. Предлог – Одлука за давање на позитивно мислење и усвојување на завршните сметки на Центарот за развој на Источен плански регион за 2015 година;
4. Предлог – Одлука за усвојување на Годишниот Извештај за спроведување на Програмата за развој на Источниот плански регион 2015-2019 за 2015 година;
5. Примопредавање на техничка документација за Пристапност до туристички, историски и археолошки локалитети и знаменитости во ИПР со цел создавање на интегрирана туристичка понуда;
6. Информација од ЦРИПР за:
 - статусот на проекти за штети од поплави,
 - статусот на проекти финансирани од Агенција за финансиска поддршка во земјоделството и руралниот развој,
 - статусот на проекти од II-от повик од МЛС-БРР,
 - финансирање на проекти од областа на туризмот преку Програма за зачувување на природата во Македонија,
 - финансирање на проектна документација (Елаборати) за прогласување на природни реткости;
7. Неизмирени обврски на општините кон Центарот за развој на Источен плански регион;
8. Разно:
 - Информација во врска со одржување на работилници за вработени во општините и поднесување на предлог – проект финансиран од Програма за зачувување на природата во Македонија,
 - Барање од Здружение Кластер за креативни индустрии КРЕАТИВА,
 - Барање од одржување на координативен состанок од Центар за управување со кризи,
 - Известување од Јавно претпријатие за државни патишта,
 - Информација во врска со Водичот низ регионите и манастирите во РМ.

8.2 Дваесет и Третата (XXIII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион (04.04.2016 година (понеделник) во општина Зрновци, општинска зграда на општина Зрновци – Сала за состаноци)

На седница на Советот за развој на ИПР, беа разгледани и донесени:

1. Усвојување на Записникот од (XXII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 25.02.2016 година (четврток) во општина Карбинци;
2. Листа на предлог – проекти за развој на туризмот во Источен плански регион финансирани од Програмата за зачувување на природата во Македонија;
3. Листа на предлог – проекти за Изработка на Елаборати за подрачја со природни реткости финансирани од Програмата за зачувување на природата во Македонија;
4. Реализирани регионални проекти за развој на Источен плански регион преку Центарот за развој на Источен плански регион во периодот 2009-2016;
5. Реализација на Заклучокот од 22-та Седница на Советот за развој на Источен плански регион за измирување на обврските на општините за тековно работење на Центарот за развој на Источен плански регион;
6. Примопредавање на дополнителна проектна документација за Систем за одведување и третман на отпадни фекални и атмосферски води во СРТЦ Пониква;
7. Разно.

10.3. дваесет и четвртата (XXIV) Седница на Советот за развој на Источен плански регион (04.05.2016 година (среда) во општина Штип, општинска зграда на општина Штип):

На седница на Советот за развој на ИПР, беа разгледани и донесени:

1. Усвојување на Записникот од (XXIII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 04.04.2016 година (понеделник) во општина Зрновци;
2. Листа на предлог – проекти за развој на туризмот во Источен плански регион финансирани од Програмата за зачувување на природата во Македонија
-Реализирани регионални проекти за развој на Источен плански регион преку Центарот за развој на Источен плански регион во периодот 2009-2016;
3. Расправа во врска со предлог проекти за дополнување и изменување на Годишниот Акционен план за 2016 година за спроведување на Програмата за развој на Источниот плански регион 2015-2019;
4. Информација за напредокот во изработката на Нацрт просторниот план на ИПР;
5. Информација за 2-ра фаза на проектот „Преземање технологии, знаења и искуства во собирање, чување, одржување и анализирање на општински и останати јавни податоци – воспоставување на регионално планирање и реализација на ГИС, како предуслов за воспоставување на заеднички одржлив развој на општините, дел од ИПР” – подземен катастар.
6. Разно.

8.4 Дваесет и петата (XXV) Седница на Советот за развој на Источен плански регион за ден 10.06.2016 година (петок) во општина Македонска Каменица, во Сала на Советот на Општина Македонска Каменица

1. Усвојување на Записникот од (XXIV) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 04.05.2016 година (среда) во општина Штип;
2. Информација за одобрени проекти за финансирање од Програмата за рамномерен регионален развој за 2016 година;

3. Предлог-Одлука за изменување на Одлуката за утврдување на Листа на предлог-проекти за развој на туризмот во Источен плански регион финансирани од Програмата за зачувување на природата во Македонија;
4. Информација за реализација на тековни проекти финансирани од АФПЗРР, Швајцарска Амбасада, SDC и Биро за регионален развој;
5. Предлог-проекти од Општините и останатите чинители во Источниот плански регион за реализација на Програмата за развој на Источен плански регион (2015-2019);
6. Предлог-Одлука за усвојување на активности и задачи на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година и потпишување на Договорот за соработка помеѓу Министерство за локална самоуправа и Единиците на Локалната Самоуправа во Источниот плански регион, основачи на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година;
7. Примопредавање на проект:
Стратегија за развој на туризмот во Источен плански регион со Акционен План 2016-2025, печатена и електронска верзија;
8. Разно.

8.5. Дваесет и шестата (XXVI) Седница на Советот за развој на Источен плански регион за ден 31.08.2016 година (среда) во општина Кочани, Ресторан Осоговски Бисер - Пониква

1. Усвојување на Записникот од (XXV) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 10.06.2016 година во општина Македонска Каменица;
2. Информација за состојбата и проблемите во реализација на проектот „Изработка на Урбанистички планови за села во Источен плански регион за општините Кочани, Карбинци, Македонска Каменица, Зрновци, Чешиново – Облешево и Пехчево" - мерка 322;
3. Информација во врска со тематското патување на членовите на Советот за развој на Источен и Југоисточен плански регион;
4. Примопредавање на проектна документација за проектите:
 - Изработка на основен проект за регулација на дел од Кочанска река;
 - Заштита на животната средина преку изработка на инвестиционо-техничка документација за атмосферски води;
 - Подобрување на можноста за развој на спортско - рекреативниот и езерскиот туризам во Источниот плански регион на Р. Македонија (Беровско Езеро, Езеро Градче и Езеро Калиманци);
 - Инвестиционо - техничка документација за сообраќајни проекти за општините во состав на Источниот плански регион;
5. Предлог-Одлука за објавување на јавен оглас за избор на Раководител на Центарот за развој на Источен плански регион;
6. Разно.

8.6 Дваесет и седмата (XXVII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион за ден 23.09.2016 година (петок) во општина Веница, Рибник Слив

1. Усвојување на Записникот од (XXVI) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 31.08.2016 година во општина Кочани;
2. Избор на Раководител на Центарот за развој на Источен плански регион;
3. Предлог-Одлука за преотстапување на изграден објект „Локален пат од локален пат с.Врсаково – с.Судик до с.Д.Трогерци”;
4. Информација за тековни проекти;
5. Разно.

8.7 Дваесет и осмата (XXVIII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион за ден 16.11.2016 година (среда) во општина Делчево, Парк Панорама

1. Усвојување на Записникот од (XXVII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 23.09.2016 година во општина Веница;
2. Годишна листа на Предлог - Проекти за развој на Источен плански регион за 2017 година;
3. Разно.

8.8. Дваесет и деветтата (XXIX) Седница на Советот за развој на Источен плански регион за ден 29.12.2016 година (четврток) во општина Пробиштип-Пониква, Туристички Инфо Центар Пониква

1. Усвојување на Записникот од (XXVIII) Седница на Советот за развој на Источен плански регион, одржана на ден 16.11.2016 година во општина Делчево;
2. Предлог-Одлука за усвојување на Финансискиот план на Центарот за развој на Источен плански регион за 2017 година;
3. Предлог – Одлука за донесување на Годишен Акционен план за 2017 година за спроведување на Програмата за развој на Источниот плански регион 2015-2019;
4. Информација во врска со реализација на Проектот “Изработка на Урбанистички планови за села во Источен плански регион за општините Кочани, Карбинци, Македонска Каменица, Зрновци, Чешиново – Облешево и Пехчево” - Мерка 322;
5. Разно.

Изработил
М-р Александар Николов
Координатор за регионален развој

АН.

Март, 2017 год.

Центар за развој на Источен плански регион
Раководител

Драгица Здравева







ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА
ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ
РЕГИОН

Годишен финансиски извештај за работењето на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година

Март, 2017 година

Согласно член 26-а став 1 од Законот за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РМ бр.63/07, 187/2013, 43/2014 и 215/2015) и член 12 став 1 од Одлуката за основање на Центарот за развој на Источниот плански регион, Раководителот на Центарот за развој на Источен плански регион изготви и му достави на Советот за Развој на Источен плански регион на разгледување и усвојување Годишен Финансиски извештај за работењето на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година.
Основа за изработка на извештајот се:

- Завршната сметка на Центарот за развој на Источен плански регион за 2016 година и
- Завршните сметки за 2016 година на следните проекти:
 - Вмрежување на мултимедијални центри во прекуграничниот регион;
 - Програма за зачувување на природата во Македонија;
 - Формирање на бизнис центар за поддршка и консултативни услуги за мали и средни претпријатија во Источен плански регион;
 - Рехабилитациони работи за штети настанати од поплави во басенот на река Брегалница;
 - Регулација на река Киселица – Општина Пробиштип.
 - „КЛИК“ – Поблиску до вашиот Бизнис.

ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ НА ИСТОЧЕН ПЛАНСКИ РЕГИОН

Основна сметка: 880006116678918
ЕДБ 4029008502164
МБ 6362800

Ред. број	ПРИХОДИ	(денари)	
		2015	2016
1.	Пренесен вишок на приходи од претходни години	8.604.781,00	10.696.267,00
2.	Трансфер на средства од општините за тековно работење на Центарот	2.025.667,00	1.762.046,00
3.	Трансфер на средства од МЛС согласно Договорот за соработка	960.000,00	1.200.000,00
4.	Трансфер на средства БРР за реализација на проекти	7.677.244,00	19.616.879,00
5.	Трансфер на средства од МЛС за реализација на проекти (заштедени средства / БЦ)	2.373.000,00	400.000,00
6.	Трансфер на средства од АФПЗРР	-	20.000.000,00
7.	Приходи од менаџирање на проект ПЗПМ	889.875,00	855.186,00

8.	Приходи од менаџирање на проекти финансирани преку: СФС – КРЕАТИВА	344.399,00	-
9.	Приходи за кофинансирање на проекти од општините	8.113.692,00	11.559.379,00
10.	Повраќај на средства за реализација на проект (КРЕАТИВА)	-	2.800.333,00
11.	Други приходи	55.974,00	331.000,00
	ВКУПНО:	31.044.632,00	69.221.090,00

Ред. број	РАСХОДИ	2015	2016
1.	Бруто Плати и надоместоци	3.264.850,00	3.378.264,00
2.	Патни и дневни расходи во земјата и странство	70.993,00	153.852,00
3.	Комунални услуги, греење, комуникација и транспорт	214.537,00	218.087,00
4.	Горива и масла	118.930,00	209.170,00
5.	Прехранбени продукти, хигиенски средства	31.984,00	21.402,00
6.	Организација на работилници	38.609,00	46.768,00
7.	Регистрација и осигурување на возило, опрема и патничко осигурување	49.053,00	34.717,00
8.	Поправка и одржување на возило	43.635,00	16.230,00
9.	Сметководствени услуги	106.700,00	84.960,00
10.	Договорни услуги	127.855,00	77.000,00
11.	Други оперативни расходи	189.692,00	377.347,00
12.	Финансирање на нови програми и подпрограми (проекти)	16.091.527,00	47.267.141,00
	ВКУПНО:	20.348.365,00	51.884.938,00
	<i>Пренесен вишок на приходи во наредна година</i>	10.696.267,00	17.336.152,00

ВМРЕЖУВАЊЕ НА МУЛТИМЕДИЈАЛНИ ЦЕНТРИ ВО ПРЕКУГРАНИЧНИОТ РЕГИОН

СМЕТКА НА ПРОЕКТОТ: 880006116678570
 ЕДБ: 4080014106900
 МБ:6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Пренесено салдо од претходна година	2.020.935,00	273.809,00
2.	Донации од странство	4.737.908,00	6.417.036,00
3.	Трансфер на средства за кофинансирање на проектот (општина Штип, ЦРИПР)	12.393.546,00	-
	ВКУПНО:	19.152.389,00	6.690.845,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за реализирани проектни активности	18.878.580,00	1.995.166,00
2.	Трансфер на средства кон ПП2	-	1.895.346,00
3.	Повракај на средства на ЦРИПР	-	2.800.333,00
	ВКУПНО:	18.878.580,00	6.690.845,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	273.809,00	-

ПРОГРАМА ЗА ЗАЧУВУВАЊЕ НА ПРИРОДАТА ВО МАКЕДОНИЈА

СМЕТКА НА ПРОЕКТОТ: 880006116678551

ЕДБ: 4057012100856

МБ:6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Пренесено салдо од претходна година	7.702,00	3.802.630,00
2.	Трансфери на средства од Фармахем за реализација на проектни активности	11.080.106,00	16.124.259,00
3.	Трансфер на средства од општина Пробиштип-проект: Осветлување на Лесновски Монашки пештери	-	442.734,00
	ВКУПНО:	11.087.808,00	20.369.623,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за реализирани проектни активности	7.285.178,00	19.182.220,00
	ВКУПНО:	7.285.178,00	19.182.220,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	3.802.630,00	1.187.403,00

Формирање на бизнис центар за поддршка и консултативни услуги за мали и средни претпријатија во Источен плански регион.

Сметка на проектот: 880006116678585
ЕДБ4080014109046
МБ 6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Пренесено салдо од претходна година	361.054,00	994.520,00
2.	Донации од Обединетите Нации-УНДП	926.795,00	-
3.	Трансфер на средства од ЦРИПР	-	1.562,00
	ВКУПНО:	1.287.849,00	996.082,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за проектни активности	293.329,00	996.082,00
	ВКУПНО:	293.329,00	996.082,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	994.520,00	-

РЕХАБИЛИТАЦИОНИ РАБОТИ ЗА ШТЕТИ НАСТАНАТИ ОД ПОПЛАВИ ВО БАСЕНОТ НА РЕКА БРЕГАЛНИЦА

СМЕТКА НА ПРОЕКТОТ: 8800061166785A9
ЕДБ: 4080015111427
МБ:6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Пренесено салдо од претходна година	-	-
2.	Донација од Амбасада на Република Швајцарија во Р.М. – компензационен фонд - МФ	-	3.475.456,00
3.	Кофинансирање од општина Берово		300.000,00
	ВКУПНО	-	3.775.456,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за проектни активности	-	2.393.518,00
	ВКУПНО:	-	2.393.518,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	-	1.381.938,00

Регулација на река Киселица – Општина Пробиштип.

Сметка на проектот: 880006116678509

ЕДБ 4080015110870

МБ 6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Пренесено салдо од претходна година	-	885.000,00
2.	Донација од Амбасада на Република Швајцарија во Р.М.	885.000,00	2.065.000,00
3.	Трансфер на средства од општина Пробиштип за кофинансирање на проектот	-	904.257,00
	ВКУПНО:	885.000,00	3.854.257,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за проектни активности	-	3.559.257,00
2.	Трансфер на средства за менаџирање на проекти за ЦРИПР	-	295.000,00
	ВКУПНО:	-	3.854.257,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	885.000,00	-

„КЛИК“ – Поблиску до вашиот Бизнис

Сметка на проектот: 8800061166785В3
ЕДБ4080016114349
МБ 6362800

(денари)

Реден број	<u>ПРИХОДИ</u>	2015	2016
1.	Донации од ГИЗ РЕД од проектни активности	-	551.053,00
	ВКУПНО:	-	551.053,00
	<u>РАСХОДИ</u>		
1.	Расходи за проектни активности	-	551.053,00
	ВКУПНО:	-	551.053,00
	<i>За пренос во наредна година</i>	-	-